

★信息快车

(8月25日)

庄浪

近日,甘肃省庄浪县检察院组织开展刑事案件庭审观摩及听庭评议活动。在庭审中,公诉人与辩护人围绕案件事实、量刑情节展开辩论。庭审结束后,评议组从庭前文书制作质量、临庭应变能力、举证答辩策略等多角度展开评议,并就法律文书规范性、法庭教育感染力等细节提出优化建议。

(董路亮)

射阳

近日,江苏省射阳县检察院联合县公安局、文旅局等部门,就办案中发现的营业性娱乐场所违规接纳未成年人问题召开磋商会。会后,相关单位联合对辖区部分营业性娱乐场所开展专项督查,重点对未成年人禁入制度和实名登记制度落实、烟草销售许可等方面进行检查。

(尹彩 钱莹)

三台

近日,四川省三台县检察院干警在县政务中心广场开展“拒绝酒驾”主题普法宣传活动。活动中,干警们结合近年来具有典型性、警示性的醉驾案例以案释法,为民众阐释了酒驾与醉驾的法律界定标准以及违法后果,并引导民众遵守交通规则,注意交通安全。

(蒋丽蓉 方芳 赵银熙)

三穗

近日,贵州省三穗县检察院在文笔街道开展“法治护航青春,安全相伴暑期”主题普法宣传活动。干警们以“法治课堂+基地研学”的形式,先在课堂上为孩子们普及防性侵、防溺水等安全知识,又在青少年法治教育实践基地以案例剖析、场景模拟的方式讲解,引导其增强自护能力,远离不良行为。

(王清)

枣阳

近日,湖北省襄阳市刑事检察工作现场观摩活动在枣阳市检察院举行。活动中,枣阳市检察院干警通过演示汇报、案例分享、实地讲解等多种形式全面展示了刑事检察工作的实践探索与阶段性成果。

(王欣怡)

宝鸡陈仓

8月21日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院在香泉镇麻池村开展平安建设和生态环境保护主题法治宣传活动。活动中,干警们结合办理的案件,为村民讲解防范电信网络诈骗和保护生态环境的相关法律知识,并为其介绍检察机关公益诉讼职能,切实提升了民众的法律意识、防骗意识。

(杜永清)

连城

近日,福建省连城县检察院撰写了上半年办案质效分析研判报告。报告对上半年的工作情况进行了总结,强调精准监督,对存在的不足提出重点关注,并明确了下半年检察工作的方向。

(邹梅芳)

平遥

近日,山西省平遥县检察院走访省级非物质文化遗产平遥弦子书传承人裴美春。走访中,传承人为该院干警讲解了平遥弦子书的历史演变和发展现状,并介绍了目前传承工作中存在的困难和问题。

(庞瑞波)

石城

近日,江西省石城县检察院与该县法院召开联席会议。会上,法检双方围绕办案程序、自首情节认定、缓刑适用、类案量刑、涉案财物处置等问题进行了深入交流与讨论,并就进一步深化协作、提高办案质效等方面达成了共识。

(赖琼)

广东四会

近日,广东省四会市检察院为校园爱心暑期兴趣班学生开展了“暑假安全‘未’你而来”安全普法宣讲活动。活动中,该院干警结合案例为学生们讲解了防溺水、交通、消防等安全知识,并为其针对性解读了新修订的治安管理处罚法,有效提升了学生的安全与法律意识。

(王铭轩)

公告

第五期:本院受理中国人民财产保险股份有限公司大同市分公司诉你、孟村回族自治县君宇运输有限公司保险人代位求偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2025)内0622民初4436号起诉状副本、应诉及举证通知书、诉讼风险提示书、权利义务告知书、普通程序独任审理告知书、廉政监督卡及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺延)在本院公开审理,逾期将依法缺席判决。

内蒙古自治区准格尔人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 吴翰特

(二三版中缝)